



丙申年三月廿九  
2016年5月5日  
星期四

# 浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 吉利山股份有限公司 400-826-1586

江山虎集团有限公司 江山虎冰棍 浙江名牌 电话(0570)4061009 5138235

## 以忠诚守护 公平正义

最高检、浙江省委联合召开命名表彰大会  
授予王盛全国模范检察官优秀共产党员荣誉称号

本报讯 见习记者胡翀报道 昨天是“五四”青年节。当日，最高人民检察院、中共浙江省委在杭州联合召开命名表彰大会，授予优秀青年检察官——台州市检察院法律政策研究室主任兼公诉一处副处长王盛同志“全国模范检察官”“浙江省优秀共产党员”荣誉称号。最高人民检察院党组书记、检察长曹建明，浙江省委书记、省人大常委会主任夏宝龙出席会议并讲话。

王盛同志从事检察工作16年来，始终保持着一颗为党为人民为检察事业矢志奋斗的赤子之心，始终视办案质量为生命，严格司法、不枉不纵，先后办理各类刑事案件700余件，无一错案。他先后荣获“守望正义——群众最喜爱的检察官”“浙江省劳动模范”“浙江省杰出青年”“浙江省优秀共产党员”等荣誉称号。

在昨天的命名表彰大会上，曹建明、夏宝龙分别为王盛颁发“全国模范检察官”证书和奖章、“浙江省优秀共产党员”证书。

曹建明在讲话中说，王盛同志从检16年来，始终保持共产党员的优秀品德和人民检察官的高尚情操。在一次次善与恶的交锋中，以忠诚守护公平正义。王盛同志是检察机关涌现出的先进典型，是我们身边现实生动的榜样，具有鲜明的时代特征和引领示范意义。各级检察机关要认真学习王盛同志先进事迹，大力加强政治素质、业务能

力、纪律作风建设，切实肩负起维护社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业的职责使命。

夏宝龙在讲话中指出，浙江省广大党员干部要认真学习王盛同志的优秀品质和崇高精神，特别是广大政法干警要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神，牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，把对党的绝对忠诚铭刻在灵魂中、融入到血液里，矢志不渝地做中国特色社会主义事业的建设者、捍卫者。要切实增强宪法法律至上、法律面前人人平等的法治观念，大力弘扬精研业务、精益求精的工匠精神，坚决杜绝冤假错案，努力让每一个案件都经得起法律和历史的检验，让人民群众在每一个案件中都能够感受到公平正义。

最高人民检察院党组书记、政治部主任王少峰在会上宣读人力资源和社会保障部、最高人民检察院《关于授予王盛同志“全国模范检察官”荣誉称号的决定》。浙江省委常委、组织部部长廖国勋宣读了浙江省委《关于授予王盛同志“浙江省优秀共产党员”荣誉称号的决定》。

浙江省委副书记、政法委书记王辉忠主持会议。省委常委、省委秘书长陈金彪，浙江省检察院检察长汪瀚出席会议。浙江省各省直机关单位负责人、台州市委负责人、全省政法干警代表1000人参加会议。

## 礼为奇被授予 杭州市五一劳动奖章

本报讯 记者王海霞 通讯员罗昱报道 5月3日，杭州市人大常委会副主任、市总工会主席郑荣胜，市总工会党组书记、常务副主席吴仁财一行到杭州市公安局交警支队西湖大队四中队杭州市五一劳动奖状。

据悉，杭州市五一劳动奖状（章）一般在每年的5月1日劳动节前夕评选产生，但对那些有特殊贡献的杰出模范人物，可以即时授予、即时表彰。

4月29日，礼为奇被浙江省总工会即时授予省五一劳动奖章，即时授予礼为奇所在集

美斯坦福大学：  
与“魏则西事件”  
及涉事医院“绝对无关”

据新华社洛杉矶5月3日电 美国斯坦福大学医学院媒体关系主任露丝安·里克特3日接受新华社记者采访时说，该校“与‘魏则西事件’及涉事医院绝对无关”。

就事件所涉及的“生物免疫疗法”及相关情况，斯坦福大学没有给出更多评论。“鉴于此事与斯坦福大学无关，我们不会给出更多评论”，里克特在给记者的邮件中说。

近日，“魏则西事件”受到社会广泛关注。21岁的西安电子科技大学计算机专业学生魏则西4月12日因滑膜肉瘤去世。他生前在求医过程中，曾通过百度搜索了解到，武警北京总队第二医院能够通过一种“与美国斯坦福大学合作”的“DC—CIK”生物免疫疗法”手段治愈他所患的滑膜肉瘤这一类恶性肿瘤。

斯坦福大学临床试验数据库资料显示，在该校开展的临床研究中，与癌症免疫疗法有关的

临床研究多达数十个，涉及CIK免疫疗法的只有两项：其中一项用于治疗骨髓增生异常综合征和骨髓增殖性疾病，另一项用于治疗高风险恶性血液病。这两项研究分别处于早期临床试验阶段，且均不涉及树突状细胞(DC)，也均不接受新的患者参与研究。

DC—CIK免疫疗法的原理是，从患者体内取出树突状细胞(DC)和人体免疫细胞T细胞，在体外环境将其激活、使其成为可以杀伤患者体内肿瘤细胞的特异性“杀手细胞”，再将其输给患者进行治疗。现有资料显示，DC—CIK免疫疗法在临床试验中没有达到预期的治疗效果。

需要指出的是，免疫疗法是一个很大的类别，并不像目前一些媒体报道中所说的“在国外已经被淘汰”；相反，免疫疗法目前被医学界视为是人类攻克癌症的一项前沿技术。

88851111

沟通热线



客服热线：95599 www.abchina.com

## 提升职工素质 鼓励职工创新 完善激励机制 让“匠心”渗入各行各业的肌体

杭州市总工会打造平台培育能工巧匠

### 《锻造工匠精神》 系列报道

记者王海霞 通讯员张晓燕报道 “五一”前夕，在杭氧集团公司“传递正能量”劳动模范代表座谈会上，10余名劳模纷纷表态要做好职工的“传帮带”工作，把自己的技艺毫无保留地传授下去，将这一代的“工匠精神”传承下去。这只是杭州培育“工匠精神”的一个缩影。近年来，杭州市总工会扎实推进职工素质、职工创新和职工激励，建设出了一支知识型、技术型、创新型的“工匠”队伍。

#### 创新：多项政策为职工助力、为企业增效

一项小革新，可以让企业节约70%的施工用电；一项小发明，可以帮助企业每年降低成本200万元……许多看似不起眼的“小”创新，都是杭州职工大智慧的结晶。

杭州杭氧股份有限公司的职工姚明、武凤坤的“小”创新为企业取得了大收益。氮、氩在空气中含量极少，提取工艺复杂，售价

高昂，因而有“黄金气体”之称，然而其制取方法及工艺设备均长期被国外垄断而受制于人。姚明、武凤坤及其团队依靠自己多年深耕深冷低温法空气分离技术领域而积累的丰富经验，研发出配套大型空分设备的氮气提取装置，这一装置为公司新增销售收入1350余万元，新增利润69.73万元。

近年来，杭州市总工会先后出台了多项政策鼓励职工创新。市总工会联合市科委、市科协开展职工“五小”（小发明、小创造、小革新、小攻关、小建议）活动创新成果评选工作，对职工提出的技术创新进行表彰奖励；开展高技能人才（劳模）创新工作室评选工作与“工人先锋号”评选活动。

激励：竞赛培训提素质，为年轻技工创造更多机会

2015年11月，第五届全国

职工职业技能大赛动画绘制员决赛在杭州举行。80后王建明靠勤奋刻苦，在杭州市、省动画绘制员职业技能大赛中脱颖而出，并代表浙江省参加全国决赛一举夺得冠军，被全国总工会授予全国五一劳动奖章荣誉称号。如今，王建明已从普通职工成长为公司的一个部门负责人。

不光是王建明，许许多多杭州青年正是通过工会技能平台实现个人职业梦想。“蓝领职工也能成才成名，一线职工也能成就职业梦想。我们工会将帮助更多职工树立这样的理念。”杭州市总工会有关负责人介绍，市总工会从引导职工岗位成才着手，为职工提升素质搭建平台。

每年，市总工会都要会同市人力社保局等部门，举办10项以上市级一类技能大赛，本着市场紧缺、企业急需、职工欢迎的原则，举办焊工、数控车工、维修电工等各类市级职业技能大赛。大赛在层层选拔的基础上进行，大大提高了职工的参与度。激励和引导职工学习技术，提高技能。

与此同时，市总工会努力拓展职工学习的新机制，培养全面发展中的能工巧匠。着眼于提

高职工学历水平。自2012年起，市总工会启动了资助千名优秀外来务工人员上大学计划，为就读大学并顺利毕业的优秀外来务工人员资助70%、劳模资助100%的学费。此惠民举措，至今已有4000余人受惠，给怀揣大学梦想来杭务工者插上了“翅膀”。

#### 传承：名师带高徒，培养新一代技术工人

58岁的於惠民，是杭州锅炉集团股份有限公司容器车间自动焊班的班长。凭着一身好手艺，从电焊高级工、技师、高级技师，到全国劳动模范……如今他已是杭锅汽包自动焊接技能的领军人物。

“工会一直是培育能工巧匠的摇篮。提高劳动者素质，着力提高职工的技术技能，完善职工成长成才机制，历来是杭州工会履责的重要内容。”杭州市人大常委会副主任、市总工会主席郑荣胜表示，市总工会将进一步整合工会的有效资源，将工匠精神与创新理念、开放理念紧密结合起来，为全面深化改革提供人才支撑。

## 缅怀先烈 宣誓铭志



昨天是“五四”青年节。在杭企事业单位的许多团员、青年，一早来到浙江革命烈士纪念碑前，向革命先烈敬献花篮，合影留念，宣誓铭志，弘扬“五四”运动的光荣传统，展示广大青年职工朝气蓬勃的精神风貌，昂扬向上的青春风采。

记者周金友 摄影报道

## 我省3起违反八项规定事件 被中纪委通报

本报讯 见习记者胡翀报道 中央纪委监察部网站昨天通报了各级纪检监察机关查处的115起违反中央八项规定精神问题，这其中，涉及浙江省3起。

浙江省的这3起违反中央八项规定精神问题分别为：

1. 杭州市西湖区道路停车收费服务中心法人代表、副主任骆远海违规收受礼品卡问题。骆远海多次收受下属工作人员所送礼品卡，共计折合人民币1500元。2016年1月，骆远海受到党内警告处分。

2. 瑞安市国土资源局南麂所所长杨帆公款旅游问题。杨帆以党员活动的名义，组织该所工作人员及部分家属赴广州旅游，部分旅游费用用单位公款支付。杨帆受到党内严重警告处分。

3. 丽水市莲都区科协党组书记、主席史珍平违规使用办公用房问题。史珍平超标标准使用办公用房，并在清理整改工作中不落实整改要求，造成严重不良影响。

2016年1月，史珍平受到党内警告处分。



## 短短两年，占股从9%升至53% 省电力设备总厂原厂长王云涉嫌私分国有资产罪被逮捕



威设备有限公司和总厂系同一管理层，股东、董事、监事等人员组成均由总厂党政联席会推荐产生。

由于总厂人员机构变动等原因，股东代表屡次变化，2013年，总厂前任领导王云为增强股东会控制力，将股东代表人数逐步由原来的26位减少到9位，剩余股东代表由部分厂领导班子成员和少数核心部门负责人担任。

据职工反映，从能达华威公司登记核准经营之日起，总厂与杭州能达华威设备有限公司之间无论在资产、现金以及其他各方面均存在混乱且账目不清、手续不全等情形。

据总厂职工反映：能达华威公司与总厂之间的利益输送主要体现在以下几方面：

一、在杭州能达华威设备有限公司发展过程中，总厂划出大量的国有资产进入该公司（据审计，最多时达1.45亿元人民币），以支撑杭州能达华威设备有限公司收购和运营杭州乔司垃圾焚烧电厂和嘉兴秀云垃圾焚烧电厂。

二、总厂派出几十名国有企业职工进入杭州能达华威设备有限公司任职，管理“能达华威”以及两个垃圾焚烧电厂的日常业务，该部分员工工资及社保均由总厂支付。

三、在后期审计中发现十年

来，职工投资能达华威的分红实际均是总厂从职工工资总额中开支，该金额高达3000余万元。

四、王云等人通过虚假合同

无偿输送材料、产品至杭州能达华威设备有限公司，已查合同29份，涉及金额3004.9万元。

在总厂和全体职工的不懈努力下，杭州能达华威设备有限公司研发出锅炉纯烧垃圾专利技术，得到了杭州市政府认同并将项目列为节能环保高科技项目，同意大幅提高每吨垃圾焚烧煤电补贴，从此两家垃圾电厂开始产生了良好的经济效益。

总厂职工认为，恰恰是由于总厂将大量的精力、人力、物力和资金投入到杭州能达华威设备有限公司，造成了总厂主营业务遭受重创，企业负债增加（负债增长72.40%），连年巨额亏损，濒临倒闭的悬崖边缘。

据总厂职工反映：能达华威公司与总厂之间的利益输送主要体现在以下几方面：

一、在杭州能达华威设备有限公司发展过程中，总厂划出大量的国有资产进入该公司（据审计，最多时达1.45亿元人民币），以支撑杭州能达华威设备有限公司收购和运营杭州乔司垃圾焚烧电厂和嘉兴秀云垃圾焚烧电厂。

二、总厂派出几十名国有企业职工进入杭州能达华威设备有限公司任职，管理“能达华威”以及两个垃圾焚烧电厂的日常业务，该部分员工工资及社保均由总厂支付。

三、在后期审计中发现十年

辞职，并于2014年1月办理离厂手续。但是，此时，王云已是杭州能达华威设备有限公司大股东，占股9%。

自2013年底以来，共有4名原总厂领导班子成员和4名重要岗位中层干部陆续辞职并进入“能达华威”工作。

2015年，包括王云在内的3名原总厂领导班子成员和杭州能达华威设备有限公司6名股东（其中5名为原总厂中层干部）成立了浙江琳琅投资集团有限公司，注册资本5800万元人民币，其中王云4060万元（占70%）。

2016年，浙江琳琅投资集团有限公司入股杭州能达华威设备有限公司，注册资本9000万元（实收资本2315万元），其中浙江琳琅投资集团有限公司6419万元（占71.3%，但资金并未到位）。

短短两年，通过这一系列的运作，王云在杭州能达华威设备有限公司占股由原来的9%达到53.31%（此数字系据职工测算得出）。杭州能达华威设备有限公司的一半资产就这样落入王云的口袋。

总厂及员工尝试追讨流失的国有资产

中国能建集团装备有限公司针对总厂、杭州能达华威设备有限公司在规范剥离工作中发现的问题和情况，分别于2014年4月16日发出《关于浙江电力设备总厂职工持股企业规范有关事项的函》，7月21日发出《关于进一步规范浙江电力设备总厂职工持股企业有关问题的通知》，明确华东电力装备有限公司（即总厂的上级公司）为杭州能达华威设备有限公司规范工作的责任主体，有针对性地提出了具体的工作要求。

2014年，职工希望通过股东大会争取股东权益，当时具有投票权的总厂4名股东代表有3名投了反对票（现这三名股东代表均在“能达华威”担任重要岗位）。

2015年初，职工希望通过法律途径争取股东权益，王云等人通过宣扬杭州能达华威设备有限公司经营亏损等不实消息，同时停发打官司员工分红等手段，逼迫诱导普通职工退股，且只退本金，配股及溢价部分不退。

2014年以来，总厂通过与杭州能达华威设备有限公司协商追讨历年借款利息及员工工资共计1619.79万元。后续追讨工作正在进行中。

据职工反映，规范剥离工作已进行了两年多时间，追讨流失国有资产的进度却如此缓慢，是导致员工不满的原因。本报将持续关注。